

精细服务每一户农业企业纳税人

桓台税务为新发展添力加码

淄博2月23日讯 近日,在淄博润邦生态农业科技发展有限公司(以下简称“润邦生态”)智能化玻璃温室里,密密麻麻排列着无土栽培架,一盆盆形态各异的多肉植物在智能控温、控水、控光的环境下,迎来了成熟期。工作人员正在小心翼翼、有条不紊地打包、装箱、装车,运往北京、青岛等地。

润邦生态多肉大棚占地近400亩,可同时培育多肉植物3000余万株,是鲁中地区最大、最专业的多肉培育大棚。

2014年以来,应新农村建设的需要,润邦生态实行以种植多肉植物为主的农业多元化、产业化经营,取得了良好的经济效益和社会效益,先后获得“省级扶贫龙头企业”“山东省林业龙头

企业”“山东省农业产业化重点龙头企业”等多项荣誉,以独特的现代农业生产方式,成为乡村振兴的典范。

严冬过后是阳春,随着气温回暖,润邦生态大棚里的顾客也越来越多了,谈起今年的销售,润邦生态负责人李艳丽信心十足。“目前正值销售旺季,来园参观、购买的消费者特别多,我们

还开通了网络直播销售,深受消费者欢迎。回顾润邦生态的发展之路,也是历经波折,从智能化大棚建设,到产品培育、销售,税务部门为我们公司提供了全流程税收政策上门辅导,去年一年我们享受到了各类税费减免110余万元,为公司资金松了绑,为我们的发展切切实实减轻了负担。”李艳丽激动地说道。

下一步,国家税务总局桓台县税务局将继续加大税收宣传和涉农税收优惠政策执行力度,将税收服务触角向农业、农村、农民延伸,精细服务每一户农业企业纳税人,为全县乡村振兴事业的稳步推进贡献税务力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳 通讯员 孙智超

退林还耕、占用一般耕地需“先补后占”

桓台“耕地进出平衡”工作取得新突破

淄博2月23日讯 近日,桓台县自然资源局耕地保护监督科和田庄自然资源所工作人员一起到新城镇祝家村一处“退林还耕”现场进行督导。该地块面积200亩,待复耕后,耕地保护监督科将组织相关科室对该地块进行现场踏勘,与桓台县农业农村局联合验收合格后将为新城镇增加“耕地进出平衡”指标200亩。

为认真贯彻落实相关政策,桓台县敢于先行先试,建立

桓台县“耕地进出平衡”指标库,积极推动“退林还耕”工作和其他农用地复耕工作。截至目前,“耕地进出平衡”工作已取得新突破。桓台县自然资源局耕地保护监督科也被淄博市委、市政府表彰为淄博市“落实突破年”先进集体。

在同一天,桓台县自然资源局耕地保护监督科和田庄自然资源局工作人员也到新城镇西贾村一处“废弃设施农用地腾退”现场进行督导,与村“两委”

班子就本村废弃的原养鸡场腾退整合利用情况进行了交流,宣讲了耕地保护相关政策和设施农用地管理的相关规定。最终村集体决定将本村废弃的原养鸡场一部分拆除、腾退复耕,另一部分流转给本村种粮大户用于设施农用地,主要用途为农机、化肥、粮食等物资存放。

按照耕地用途的管制要求,新增设施农用地或修建农村道路、沟渠,发展林地、园地占用一般耕地,需要“先补后占”,

先行落实“耕地进出平衡”指标,待“耕地进出平衡方案”批复后才能占用。因此,下一步,耕地保护监督科将会同各自然资源所,指导各镇积极开展“退林还耕”工作,增加本镇“耕地进出平衡”指标,确保整改工作上半年能取得明显成效,整改复耕面积不少于1000亩,确保设施农用地备案等工作顺利开展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王桂平

核载5人 实载8人
利用大数据监控
桓台交警查处超员车

淄博2月23日讯 2月21日,桓台交警大队利用科技手段,精准研判、迅速出击,依法查处一起接送学生的超员交通违法行为。

2月21日上午,桓台交警大队民警通过淄博市融合大数据平台发现一辆白色小型轿车每周一至周五的上午和下午,固定接送8至9名学生上下学。按照规定,小轿车核载人员最多为5名,车辆涉嫌超员。民警对违法车辆的行驶轨迹进行分析研判,下午4时许,民警在铁西路建设街路口东侧对其进行了精准查控。打开车门,民警发现车里竟然满满挤了7名幼儿。经检查,该车核载5人,车内搭载7名幼儿,共8名驾乘人员,属于严重超员。

民警在询问后得知,车里都是在附近幼儿园上学的孩子,几名家长为了方便接送孩子上下学,就共同包了车。民警现场对驾驶员毕某进行了严厉批评教育,讲解了车辆超员的危害和严重后果,并协助将幼儿安全送回家。根据法律规定,民警依法对驾驶员毕某作出罚款200元、记6分的处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙

2021年“优质服务基层行”活动中表现突出

高青花沟中心卫生院获通报表扬

淄博2月23日讯 近日,国家卫生健康委员会、国家中医药管理局下发通知,对在2021年“优质服务基层行”活动中表现突出、服务优质的机构给予通报表扬。高青县花沟中心卫生院

达到“推荐标准”,获此殊荣。

自“优质服务基层行”活动开展以来,花沟中心卫生院在高青县卫健局领导下,成立专项创建小组,根据评价指南中的条款逐项分解,分工到人,着力提升

党建工作、综合管理、医疗质量等方面整体能力,将创建活动纳入常态化工作。经过机构自评、县区级审核、地市级和省级复核、国家专家组现场一致性评价等严格程序,确定高青县花沟中

心卫生院达到服务能力推荐标准。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 纪采秀

山东信联建设集团有限公司加强施工扬尘监管

严格执行“8个百分百”扬尘治理标准

淄博2月23日讯 2月22日,记者在山东信联建设集团有限公司承建的万豪新里城项目工程现场看到,工人正在紧张施工,不远处的雾炮机正在对着施工方向喷出水雾,洒水车沿着硬化道路进行洒水作业,扬尘在线监测系统24小时跟踪监测……多措并举,让建筑工地扬尘“无处可藏”。

“施工只要涉及到动土,我们都会进行湿法作业。”万豪置业工程部经理许奎杰介绍,项目部专门成立了扬尘治理小组,制定扬尘治理专项方案,明确工作分工,实行专人负责台账管理,持续推进建筑施工扬尘污染防治工作,全面提升建筑工地整体形象,建筑工地扬尘污染防治取得扎实成效。

施工现场出入口处安装远程视频监控,重点监控出入车辆冲洗及渣土车苫盖情况;安装自动式车辆清洗机,当有运输车辆驶离工地,必须经过自动车辆冲洗平台,几分钟内车轮、底盘和车体外侧的泥沙就被冲洗干净,



工人用防尘网对裸露土地进行覆盖。

严禁车辆夹带泥沙出门。渣土车未经苫盖、冲洗不准驶出施工现场,确保车辆驶出工地时不带泥沙,保持周围道路的整洁。

施工过程中严格按照施工现场围挡率100%、工地物料覆盖率100%、进出道路硬化率100%、现场洒水抑尘保洁率

100%、渣土车辆密闭率100%、出入车辆清洗率100%、视频在线监控率100%、PM10在线监测率100%“8个百分百”要求进行扬尘防治。

许奎杰介绍,目前该项目工地扬尘管理已经形成常态化。在今后的工作中,他们将积极响

应关于施工现场扬尘治理工作的要求,努力实现工地扬尘防治工作规范化、常态化,不断提高扬尘管理标准,为桓台县的碧水蓝天贡献自己独特的力量。

2021年以来,桓台县住建局按照市、县“城乡环境大整治、精细管理大提升”攻坚行动工作部署,明确了建筑工地扬尘整治工作目标任务和标准,加强施工现场一线施工人员的扬尘防治宣传教育,对各建设工地实施台账化管理。组织开展专项检查,对工地扬尘治理标准和措施进行进一步督导落实,加强建筑施工现场非道路移动机械污染治理,不间断开展夜间施工检查,真正让“8个百分百”扬尘治理措施高标准在施工现场落地生根。同时加大对违法违规企业的惩戒力度,对屡查屡犯、主体责任不落实的企业一律严惩不贷,坚决打赢“蓝天白云保卫战”,助力美丽桓台建设。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳

最是一年春光好
公路养护正当时

淄博2月23日讯 近日,桓台公路事业服务中心紧紧围绕各目标任务,积极做好春季公路养护工作,全面开展公路路况调查、标线补划、边沟清理等多项工作。

一季度路面病害调查数据,为制定全年路面养护计划及开展第一批路面小修工程提供重要参考。为保证调查数据准确,桓台公路事业服务中心组织专业技术人员采取徒步调查的方式,通过拍照、测量等手段详细记录沿线路面裂缝、坑槽、车辙等病害情况。

同时,桓台公路事业服务中心组织标线施划队伍对标线磨损严重的路段进行补划,对G205线陈庄段、城南村段两侧边沟落叶、淤泥进行全面清理,在保障公路通行安全的同时,营造了良好的通行环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳 通讯员 崔金环